



HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA
10000 Zagreb
Miramarska 24

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
10 000 Zagreb
Ivana Lučića 2a

Slavonski Brod, 12.12.2014.

Predmet: Obavijest o saznanju o Odluci Vlade Republike Hrvatske vezano za ulaganje u Nove dionice Đuro Đaković Holdinga d.d.

Ovim dopisom izvještavamo Vas da je danas Đuro Đaković Holding d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) stekao informaciju da je Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o ulaganju u Nove dionice Društva.

Naime, prema priopćenju objavljenom na službenim Internet stranicama Vlade Republike Hrvatske, Vlada je Odlukom donesenoj na 199. telefonskoj sjednici zadužila Centar za restrukturiranje i prodaju (u daljnjem tekstu Centar) da u ime i za račun Republike Hrvatske, kao dioničara Društva, izvrši upis i uplatu najviše 3.250.000 dionica po cijeni od 20,00 kuna za dionicu, sukladno Javnom pozivu za upis i uplatu novih redovnih dionica Društva objavljenom 28. listopada 2014. godine.

Ujedno Vas izvještavamo da je u postupku povećanja temeljnog kapitala Društva, sukladno Odluci Glavne skupštine Društva o povećanju temeljnog kapitala Društva od 03.07.2014. godine te Prospektu izdanja koji je, nakon odobrenja od strane Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, dana 27. listopada 2014. godine objavljen na internet stranicama Zagrebačke burze d.d. i Društva, kao i sukladno Dopuni Prospekta koja je nakon odobrenja od strane Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, dana 25. studenog 2014. godine objavljena na internet stranicama Zagrebačke burze d.d. i Društva, trenutno u tijeku III. krug upisa i uplate Novih dionica Društva.

U istom krugu upisa pravo upisa preostalih 9.126.310 Novih dionica ima svaka pravna i fizička osoba koja je bila imatelj dionica na dan 15.05.2014. (dalje: „Postojeći dioničari“), i to bez obzira je li iskoristila svoje pravo na sudjelovanje u I. krugu upisa.

III. krug traje od 8. prosinca 2014. do 16. prosinca 2014., uključujući navedene datume.

Alokacija preostalih Novih dionica ponuđenih u III. krugu bit će izvršena sukladno pravilima alokacije primjenjivima za II. krug upisa, koja su detaljno opisana u Prospektu izdanja.

Minimalni, odnosno maksimalni broj dionica koje pojedini Postojeći dioničar može upisati u III. krugu nije određen, osim ograničenja koje predviđa maksimalni preostali iznos izdanja (9.126.310 Novih dionica).

S poštovanjem,

ĐURO ĐAKOVIĆ Holding d.d.
Tomislav Mazal

»ĐURO ĐAKOVIĆ«
HOLDING d.d.
SLAV. BROD, Dr. M. Budaka 1

